Anbauhinweise fur Crash-Pads Honda Hornet 900 Art.-Nr.:550H097

Wichtig: Wenn Sie kein ausgebildeter Mechaniker sind, wenden Sie sich bitte an eine
Fachwerkstatt.

Bitte unbedingt vor dem Anbau beachten!

Die Montage der Crash- Pads muss seitenweise erfolgen! Das gleichzeitige L6sen der beiden
Motorhalteschrauben ist zu vermeiden.

Anbau der rechten Seite:

Die Montage erfolgt mit Hilfe einer Halteplatte zwischen der vorderen Motoraufnahme und dem Pick-
Up-Deckel.

Halteplatte
U-Scheibe 10mm
=
———————— - = \ Y

M10x1.25x140
Anzugsdrehmoment: S0Nm

Buchse L=235.0mm
orig. Motorhalterung M6x40

orlg. Buchse 21 -

U-Scheibe 6mm

Anzugsdrehmoment: 10Nm

Rahmenseltige Halterung
orig. Mutter

M10x1.25x30
Anhzugsdrehmoment: 35Nm

U-Scheibe 6mm

Anbau der linken Seite:

Die Montage erfolgt mit Hilfe einer Halteplatte zwischen der vorderen Motoraufnahme und dem
Lichtmaschinendeckel.

Halteplatte
U-Scheibe 10mm

/ _ I I I e
A==

M10x1.25x145 i \ '

Anzugsdrehmoment: S0Nm

= | _ | Buchse L=28.5mm
Fr=r= [
MEx40 / : orlg. Motorhalterung

U-Schelbe 6mm | orlg. Buchse
/1 — ‘
HEFE=2 ¢
17 =
M10x1.25x55

Anzugsdrehmoment: 35Nm 1

Anzugsdrehmoment: 10Nm

Rahmenseitige Halterung

orig. Mutter

Buchse L=20.0mm

MOTORRADTECHNIK

Heinrich-Malina-Str. 107 - 47809 Krefeld
Tel. +49-2151-5559 0 - Fax -548416

e-mail : info@Isl-motorradtechnik.de



